
◆市民フォーラムについて

１．参加のきっかけ（複数回答可）

１）市広報紙　　　　　 25

２）案内チラシ(自治会回覧) 40

３）案内チラシ(保・幼・小) 21

0

５）家族等からの案内　　 21

６）その他 18

２．フォーラムの内容

１）分かりやすかった 62

２）どちらともいえない 9

1

４）記入なし 27

３．時間配分

１）長かった 9

２）ちょうど良かった 63

8

19

４）ケーブルＴＶ　　

３）分かりにくかった

３）短かった

４）記入なし
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◆安心して子どもを産み育てられる環境づくりについて

１．お子様は何人いらっしゃいますか

１）１人　　　　 11

２）２人 53

３）３人 22

４）４人 1

５）０人・記入なし 12

２．出産や子育ての費用について

１）足りている 29

２）足りない 51

記入なし 19

３．育児のアドバイスを専門の方から受けたことはありますか

１）ある 31

２）ない 44

３）受ける場所がわからない 6

記入なし 18
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４．出産、子育てによる仕事の状況について

１）仕事は続けている 56

２）休職している 5

３）退職した 12

４）就業したい 1

パートになった 1

記入なし 24

５．保育サービスの拡充について

１）保育施設の拡充 43

２）延長保育や休日保育 29

３）育児休業の拡充 13

記入なし 14

６．出産育児一時金制度や乳幼児医療費無料制度について

１）知っている 64

２）知らない 14

３）拡充してほしい 10

記入なし 11
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７．児童虐待の対策について

１）専門の相談員の増員 23

２）子育てのアドバイス 58

３）その他 7

記入なし 11

８．今後の少子化対策として「幼児教育無償化」は必要だと思いますか

１）絶対必要 39

２）必要ない 11

３）その他のサービスを拡充すべき 40

記入なし 9

９．子どもが成長する過程を切れ目なく支援するには

１）認定こども園等の拡充 51

２）保育ママの拡充 14

３）奨学金の拡充 21

記入なし 13
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参加者の内訳

男性 54

女性 41

記入なし 4

参加者の年齢

２０才未満 0

２０才代 1

３０才代 14

４０才代 13

５０才代 25

６０才代 24

７０才代 20

８０才以上 0

記入なし 2

参加者の住所

旧観音寺市内 51

大野原町 15

豊浜町 17

市外 6

記入なし 10
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